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. Az alabbi pszeudokod inputja egy n > 9 szam és i:=1 U\
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A 2 3,8,5,1,7,4 tombot rendezziik. Ekozben eloallhat-e az 1,2, 3,5, 8, 7,4 sorrend, ha

(a) beszurasos rendezést hasznalunk?
(b) kivalasztasos rendezést hasznalunk?
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Egy binaris keresofaban az 5-0s szam keresésekor az alabbi szamokat latjuk ebben a sorrendben
addig, amig a keresett H5-0s értéket megleljuk: Tl.ldjllk tovabba, hogy ezt a fat posztorder
bejarassal bejarva a csucsokat BB T A3 T 4 sorrendben latogatjuk meg. Adja meg azt
az egyetlen binaris keresofat, amiben ez f:l”rfrﬁ]h‘a? &s Tutassa meg, hogy csak ez a fa lehetséges.
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Egy 11 méretil hash tablaba 7 kulcsot sziurtunk be nyilt cimzeéssel, linearis probaval, a hasznalt hash
fiiggvény a h(K) = K maradéka 11-gyel osztva fiiggvény volt. (A linearis proba lefele indul.) Torlés
nem tortént.

Ezutan a hash tablat lemasoltuk kézzel egy papirra, de sajnos az egyik szamot rosszul irtuk le.
(a) Melyik a rosszul leirt szam, ha ez a lemasolt tabla?

bht €1 7K
01 2/3/4 5/6/ 7/8/9 |10 |, MT
1 J

12 ATH 1617 \
‘ aK. \y

(b) Mi lehetett az az x érték, amitrtosszal-masoltunk le, ha tudjuk, hogy 20 < x < 30 és x mashol
nem szerepelt a tablaban?

a) A0 werd thae)=5 =~
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Adott egy n > 2 méretii tomb, melyben csupa kiilonboz6 egész szamot tarolunk. Adjon O(nlogn) AL - WJ ke'ne nE2m’ V aamra , bon,
lépeésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy igaz-e, hogy a tombben szereplo barmelyik szamnak vagy A I l.] 2
a fele vagy a kétszere is benne van a tombben. 2 A [ '-'J b g o | R e o | omb
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Egy szomszédossagi matrixaval adott n > 19 csicesu, iranyitott G grafban 17 csics pirosra van
szinezve, a tobbi csucs szintelen. A szinezés egy n méreti, a csucsokkal indexelt €' tombben adott
(ha a csucs piros, akkor C'[v] = piros, kiillonben C'[v] = szintelen).

Adott tovabba két kijelolt szintelen csics, A és B és A-bél szeretnénk B-be eljutni a graf éleit
hasznélva gy, hogy legfeljebb egy piros csticson megytink at. Adjon O(n?) 1épésszami algoritmust,
ami a szomszedossagl matrix kulonbozo modositasaival és egy tanult algoritmus valtoztatas nélkuli
(tobbszori) futtatasaval eldonti, hogy ez lehetséges-e és ha lehetséges, akkor azt is megadja, hogy
hany élbol all egy, a leheto legkevesebb élet hasznalo ilyen eljutas.
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